AnarHoctnyeckan paborta ana yyawmxcs, noctynakowux B 6 Knacc (obpasew)
BapuaHT 1

1. Bbluucnu:
109,06 : (8 - 2,68) + 4,7-1,7

o 4 6
2. YNpoCTH BbipasKeHWe 1 HaliamM 3HaYeHUe, ecnu c= T d=—:

E .
51c+11d—12c+23d

28 4 56 3
3. Pewu ypaBHeHue:

(2,13t +5,97t—t-70): —-13). 2 =31 _1 025
104 3 8 8

4. [1sa noesaa OTOLWAM OT OAHOI CTaHLWM B NPOTUBOMOOMKHbIX HanpasneHuax. CKopocTb
3
nepBoro noespga pasHa 60 Km/4, 4yTo cocTasaseT 5 CKOPOCTM BTOPOrO. Yepes cKonbKo yacos

paccTtoaHue mexay Humu byaet 280 km?
5. 41cno a aBnaetca npousseseHneM MHOXUTenel 25, 7 n 32, Hanan HOZ yncen a u 30.

4 3 »
6. OaHa cTopoHa Tpeyro/ibH1Ka paBHa 25 M, YTO Ha oM 6onble gnnHbI BTOpOI CTOPOHBbI, a
7 v
TPEeTbA CTOPOHA Ha 1% M AMHHee BTOpOU. KakoB nepumeTp TpeyronbHuka?
~ 2
7. B marasux npusesnu 90 Kr rpyw. B nepsblit geHb MPOAanu —— 4acTu Bcex rpyuu, 8o

BTOPOM A€Hb NPOAANM —— OCTATKa, a B TPETUI AeHb - - HOBOrO ocTaTKa. CKOMIbKO Kr rpyLu

OCTaNoCb NpoAaTb NOC/Ae TPEX AHEen?

8. B byTbinKe, cTaKkaHe, KyBLUMHE U BaHKe HaxoaATcs MOJIOKO, IMMOHaZ, KBac 1 BoAa.
M3BecTHO, 4TO BOAA 1 MO/IOKO He B BYTbIKe, KYBLUMH CTOMT MeXAy COCy,0M C IMMOHaA0M
M COCYA0M C KBacom, B 6aHKe He IMMOHaA U He Boaa. CTakaH CTOUT OKOI0 BaHKM u cocyaa
C MOIOKOM. KaKas XKMOKOCTb HanuTa B Kaxkaplit cocyn?

9. O4MH KaMeHLLMK MOKET BbINONHUTL 3a4aHuMe 3a 9 AHen, a apyroit —3a 12 aHelt. MepBbiit
KamMeHLLMK paboTan Haz BbINOSHEHWEM 3TOrO 3aaHuA 6 aHell, nocne Yero pabory
3aKOHYM/1 BTOPOMN KaMeHLUMK. 3a CKONbKO AHel 6biN0 BbINOAHEHO 3ag4aHue?

10. Haiam npaBuio pasmelLeHna Yucen B KaeTkax TabN1Lbl M 3aM0NHN NYCTbIE KNETKMU:

5 9 15
7 13 |21
11 |19

17




AvnarHoctuueckas pabota gna yyawmxcs, nocrynarowmx 8 6 knacc (o6pasew)

Bapuanr 2
1. Bbiuucau:
102-2,5- (1,06 + 1,554 : 0,148)
u 13 26
2. YnpocTtu BbipaxkeHue u Haiam 3Ha4YeHue, ecnum a= e b= TR

12a+42p+2ra- 2y
3 26 5 52
3. Pewn ypaBHeHue:
((6,24m + 2,86m — m -80): — - 1) . 0,375 = 3,125- 1~
104 3 40
4. [iBa noesga nayT HascTpeuy APYr Apyry 13 AByX NYHKTOB. CKOPOCTb 04HOro U3 Hux 120
KM/4, a CKOPOCTb Apyroro cocrasnser Zcxopocm nepsoro. KakoBo paccTosHue mexay

MYHKTaMU, €CIM OHU BCTPETUANUCH Yepes 2 Yaca?
5. Yncno b ABnseTca npounsseseHeM MHOXUTeNe 22,7 n 18. Haitam HOZ uyncen b n 30.

o 4 1 o
6. [lnnHa 04HOM CTOPOHbI TPEYroNbHMKa paBHa 45 M, 4TO Ha To M MeHblle ANMHbI BTOPOiA
7 ~
CTOPOHDI, @ TPETbA CTOPOHA Ha 15 M KOpou4e BTOpoW. KakoB nepumeTp TpeyronbHuKa?
3 5
7. MOTOUMKAUCT fonsKeH npoexaTb 120 Km. 7o YTV OH Npoexan no wocce, 1, OcTatka—no

~ 4 A
FPYHTOBOU AOopore, ; HOBOIO OCTaTKa — no necHou Tpone. CKONIbKO KM €My OCTanocChb

npoexaTb?

8. Yuutesib npoBepun paboTbl Tpex YYEHUKOB — AHapes, Butanus u Cepres, Ho pabor ¢
COBOM He B3A/1. YUEHUKaM e OH cKa3an Tak: ”Bce Bbl, pebATa, Hanucanm paboTbl Ha pasHbie
oueHku: 3,4 1 5. Y Cepres oLeHKa He 5, y Butanus oLeHka He 4, a BoTy AHapes - 4”.
Okasanoce, 4To pebATa AeACTBUTENBHO NONYYUAM Pa3HbIE OLEHKN. Ho yyuTenb owmnbes B
TOM, KTO KaKyto OLLeHKyY MONY4M, 1 TOSIbKO OLHOMY Y4eHUKY Ha3Ban ee NpaBUAbHO. Kakyto
OLLEHKY NONYYNUN KaXKabIN U3 pebAT 32 KOHTPObHYIO paboTy?

9. [lBe MalWMHUCTKM HaneYyaTanmn pyKonuch 3a 6 4acos. OaHa u3 Hux pabotaet B 3 pa3sa
BbicTpee, yem Apyran. 3a CKOAbKO AHelM Morna 6bl HaneyaTaTs 3TY PYKOMMUCb Karkaas

MalnHWNCTKa, paboTan oTaeNbHO?
10. Hailam npaBuAO pasmeL,eHUa Yucen B KaeTKax TabAnUbl M 3aN0NHN NyCTble KAETKU:

25 |26 |29

28 |27 |30

33 (32 |31




	Диагностическая работа в 6 класс образец (1)
	Диагностическая работа в 6 класс образец (2)

